

Фашизм в рясах. Иерарх РПЦ рассказал, что массовые убийства необходимы

Протоиерей Всеволод Чаплин, выступая в эфире радио "Эхо Москвы" 15 августа, высказал ряд тезисов, полных антигуманизма и ненависти к человечеству.

Напомним, Чаплин - не рядовой иерарх РПЦ, а в недавнем прошлом Председатель Синодального отдела по взаимодействию Церкви и общества Московского Патриархата, член Общественной палаты Российской Федерации. Отличается крайне радикальными и реакционными взглядами на мир, человечество и науку.

Приведем лишь часть фраз, высказанных Чаплиным.

"Некоторых убивать можно и нужно."

"Даже Бог прямо санкционировал и санкционирует в будущем уничтожение большого количества людей. Для назидания остальных."

"Для назидания общества иногда очень необходимо уничтожить некоторое количество тех, кто достоин уничтожения. Решает, кто должен быть уничтожен, воля Божия и воля народа, которая должна совпасть с волей власти."

"Ранний Путин был техническим менеджером. Он принял прозападную программу, которая была здесь продавлена без воли народа."

"Бог будет поражать смертью огромные массы людей, в том числе детей, женщин, инвалидов. Это прямая воля Божия."

"Войны очень часто посылаются в назидание людям и в наказание людям. Для назидания других."

"Гипертрофированная боязнь того, что по попущению Божию уничтожается большое количество людей - это придумка так называемого гуманизма. Что угодно, только не война, что угодно, только не уничтожение какого-то количества людей. Это все абсолютно утопическая и расслабляющая общество идеология, которая была брошена всего несколько десятилетий назад."

"За всей этой ширмой пацифизма кроется на самом деле стремление к власти тех, кто не привык побеждать в открытом бою."

"Не укладывается Христос в рамки вот этой сю-сю-гуманистической идеологии."

"Государству можно уничтожать людей... когда оно осознает свой религиозный и нравственный долг."

"Протух ваш исторический гуманизм. Не получается устроить общество так, чтобы в нем никого не убивали."

"Чтобы достичь загробных благ, иногда здесь нужно устроить людям шок, который вдруг заставит их выскочить из своих обывательских клеток."

"Если вы боитесь это повторять (речь о массовых убийствах), вы изменяете собственной вере."

"Гуманизм - это антихристианское мировоззрение. Это сатанинское мировоззрение."

"Человек вовсе не хорош в своем исходном состоянии. Человека нужно менять, иногда через принуждение."

"Как фашисты, так и коммунисты... считали себя проводниками гуманизма."

"Людей, ради которых происходит все в обществе, их может быть очень немного. Их могут быть единицы из миллионов."

"Есть миф о том, что Бог всех обязательно должен вести в свое Царство. А он в любом случае вводит в свое царство меньшинство. Есть интуиция, что это меньшинство будет очень маленьким."

"Прогресса цивилизации нет. Есть умножение зла, насилия, несправедливости."

"А что такого уж хорошего в длительной земной жизни? Жить долго и спокойно на земле - это пошло."

"Причитания о том, что никто не должен лишаться жизни - это прямо антихристианское, сатанинское мировоззрение."

"Если они были крещены (о черемховских детях), может быть, и лучше было из этой жизни уйти раньше и не столкнуться с какими-то грехами, которые приносит более взрослая жизнь."

"Народ не всегда прав, но когда народ имеет истинную веру, он обычно бывает прав. Истинная вера истинна, когда она связана с той церковностью, которую мы имеем в Евангелии."

"У народа, у которого есть истинная вера, как правило, наказания смертью бывают справедливыми."

"Решение, кого оставлять в живых, а кого нет, должно быть связано с Божьей правдой."

"При Сталине... большевики были уничтожены справедливо, правильно, абсолютно правильно. В назидание будущим поколениям."

"Из заповеди "Не убий", конечно, есть исключения. В самой Библии говорится, кого нужно убивать. Эта заповедь имеет очень ограниченный круг действия."

"Те, кто пытается лишить христианство монополии, претензии на истину - вот это и есть пятая колонна."

"Нужно было в 1991-1992 году восстановить монархию, сделать нашу патриотическую идеологию главной в стране."



Автор: Максим Бакулев © Babr24.com РЕЛИГИЯ, СКАНДАЛЫ, МИР 👁 12439 16.08.2016, 11:11 🔄 2145
URL: <https://babr24.com/?ADE=148368> Bytes: 4284 / 4109 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКСПАНСИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3432** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)